



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA  
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, LETRAS E ARTES  
DEPARTAMENTO DE LETRAS**

**PROCESSO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE PROFESSOR FORMADOR  
DO DEPARTAMENTO DE LETRAS**

**Errata nº 01/2024  
RETIFICA O EDITAL Nº 02/2024**

A Coordenação do Curso de Licenciatura em Letras português, modalidade a distância, informa a seguinte retificação do Edital nº 01/2024, referente ao processo seletivo para professor formador para o curso Letras EaD.

No item 6 do edital, onde se **lia**

"O processo seletivo terá como comissão de seleção os seguintes docentes do quadro efetivo da Instituição:

- a) Presidente: Prof. Henrique Miguel de Lima e Silva – SIAPE 1420051;
- b) Membro: Prof. Josete Marinho de Lucena – SIAPE 2423105;
- c) Membro: Profa. Evangelina Maria Brito de Faria – SIAPE 338142;
- d) Suplente: Profa. Ana Cláudia Félix Gualberto – SIAPE 1610491;
- e) Suplente: Profa. Eliana Vasconcelos da Silva Esvael – SIAPE 2035194",

***leia-se***

"O processo seletivo terá como comissão de seleção os seguintes docentes do quadro efetivo da Instituição:

- a) Presidente: Prof. Henrique Miguel de Lima e Silva – SIAPE 1420051;
- b) Membro: Prof. Josete Marinho de Lucena – SIAPE 2423105;
- c) Membro: Profa. Evangelina Maria Brito de Faria – SIAPE 338142;
- d) Suplente: Profa. Ana Cláudia Félix Gualberto – SIAPE 1610491.

Prof. Dr. José Ferrari Neto  
Coordenador do Curso Letras Português EaD